202084 CHEISBlSSAIY 68 2oyt 2H Y FH

- WZA B $ EUWELICH(SSAIZZN £8Y AISAIZ 71ZF)
.BE 2 ¥ YE2 POFEIUS E|0f YSLICL(T, 57| DU MPITY)
CETHE TS SHMA MBE SHRIS CIEH HY 5 YA,

o] ZHIX[ofl 2t X{EHH2
St uSAYFIIA2| §EE10]
HAISE sl= S MEHAS



1

20205t [strstsaNE 68 20T 2MIA
A 2 A A sk O] (j} 31)
I —/— O™ (@)
5| M CH 3. lime 2 o) gre (2]
z—0 2
1 ,C, 9l g2 [24] - % 2 - % . 5 %
D 32 ® 34 3 36 @ 38 ® 40
4. 5 AHA A, Bl thslo]
P(AUB) = % P(4°nB) =2
2. 4 flz)=T+3lnz ol sk f(3)9) 72 [24] 3
Do 2 9 2 3 D 4 S 5 o) W, P(4)¢] g7 (5 AT 49 oJxpAs|c)) [34]
1 1 1 5 1
Dy @3 ©F @5 07




B0

or
&0

ol

<

wr wH
oA
o TN =
me = AR
N
Mo = & ©
o|J 0 o —
N Ww.m 1%%
,Ur. 3 KO O <
RN S
o R
N Tylo
= o __ o
» = T o
—~ o X 7o ~
¥ 2%
< o W @
o N me
—~ < :
oR B W T
sped
= o ] - )
o H_u W
N ol 14
io — o By
L — ==
oy N
T T
SR
o~
o
b E
N
36 O_.E
10| N
v 2
&P
™ o)
~ 3
“ z
Q)
36
™| e
s o]
& @ o
o -
o I
ﬂmm o) 3y
- -
T =
8 S 8
= +
: by
= | X
fo Hr
= e}
Lo



A sk GO (jl 31)
o
| O o
8. FEA o —dy—ar+4=09 =AY HE7} 3,0)d u, 10. f6x3lnxdxﬂ 7H2-2 [34]

at+b2 7H2? (¢ a, b= Folr}) [3H] !
D 13 @ 14 ® 15 @ 16 ® 17 3¢ 3¢’ +1 3¢’ +2

ST T: T

3¢t +3 3¢t +4

D = T:

9. T fle)= oy 3 A% A AYeIA VIR B

g(@)7h v 2AE A ), ¢(2) 9 #2? [33]

(b 3 (f o g)@) o] z=20149] 7lEAsE= 1000

D1 @ log,3 3 2 @ log,5 @ log,6




4 4381 29I 01 8))

11. &5 f@)=zeof| 3l FA y=f(z) o HFAHY 37} 12. &5 f(@)=sin(z+a)+2cos(z+a) ol 3}

(a,b)d o, F 5 a, 09 3 ab®] %27 [3%] f(z 0 v, tana®] #-2? (&, o= Agelc}) [3
1 4 9
@D 4e? @ e ® - @ = ® 3 5 2 1 1
Vo @y 90 @mg O




43} QI 01 8)) 5

13. 283} 2] F 240] Fe, 0), F'(—¢,0) (c>0)0]2 F59] | 14, & M9 FAE A W 944 Yo 9] $5 A=
Zol7k 29l AFAle] Sl A F& Avha o 5ol $2<1 AAle] a,bocet & wl, a>boliL a>cd FEL? [47]
AT AL AREHA = S A" Fe AVl o Sl
- 13 55 29 61 8
29l AAlo] AHAT} A2 AR el A s HE Bt oA, D= @55 O35 D55 ©%
APE ABFF7F A o, A ABFF ¢ dj2h4l9]

y
B A
F 0 F T
@D 3+2+2 @ 5+ 2 @ 4+2+2
@ 6+ 2 ® 5+2+2




ASL O ( = )
6 Tt Jgu () o
15. BEHW 912 201 A P A7 ¢ (1>0)e149] 16. A% AAe] A3FelAl vl Brbsat F5 fla) ol thabel
AR (e, )7} F5 gl) &

r=2Vt+1, y=t—In(t+1)

olek. 4 PO 29 Hoghe? (44

VB B V3 V6
Py Py O W o

ol %

D e @ 1 @ e "+1




Ohg) 7

17. 196 874408 A4d57} shob) A3 gl 8 49] 7hest olk
o] PP 25 U ALt 3k 2 8 Al 2
B 44 Qo2 ¥ wﬁ, 8 olake] Al kel diate] kA
s s 4,2 37,

4 4 4 1 4 4 4 t
1Rmy 2tHm|  3tm 4B SeEj eREy TeHEy SR
At2| Atz| At2| N At2| A2 N Atz

S& F AAe my,n(l <m<n<8)° d3}te]
S 4,3 Aol AR BHo] HES s

m, n® = A% (m,n) 2 S ok Aol

A5 kA A k ol5te] A% F st 4 st
ol ol kA A2 AR 7] Aelel] A 7]

hE7} o] gl ARl mE

P(4)=
olct.

A,0A (<) & mia A2lol m olske) A 5
st A FhEsk o 9w, ntlA Aelel n ol
A% F mA Aol Fal Fhme] AE 57k ohd
A7t A3l 7kerE 2o Qla, mH AL} nHA 2] E
A2l 6719 Aelo] oA 6739 skt el gl

Aol ng

P(4,NnA4,)= b

0

o

", 7 AR 4,3 4,01 AR F7o)7] SlsiA=
P (Am ﬂ An): P (Am) P (An>

& WEA Ao} e,
wWeld T A 4,3 4,0 A 550l

m

=A% (m, n)9 A= | (B |o]r}.

m, n &

18. =HxH flel + A AB,0), BO,3)3 A z=1 ¢4

AP, a)7F stk A Q7 FAAE] A7t 1 ol

BA% 0ABS & AB 92 x4 v |0P+0Q] <
H9U3ke fla)eh 33k fl) =57} HES e E A% 0o
el 782 (5 0 9”olr}) [44]

D —-5v3 @ —4v3 @ —-3vV3 @ —2v3 ©® —V3
Yy
Br— Q
0 Az
P
r=1




A5 AAH ( | o )
o
o) st Al o
9. the AL WHATE Fo] obd A ay, ay, w2, 20. A5 AL AT PlRrbeR § f(0)7h 2E A ae
F_T‘:_‘ "Ex‘]}/c‘)]' Lyy Loy T3y $4>‘0’] 7H'{l\*“1f‘? [4@] DH%]’O:] r/}% -%—71—% u&é}\] 7‘—]-]:}_
h n=1,2,34 W, z,.,—z, =2°|ch b flx)>0
Wz, <12 (1t} lnf(x)+2/x(x—t)f(t)dt=0
0
Q20 @20 @0 B0 B A0 IO S ARE ol Yz 12 AL (44
<H 7>
T, z>004 4 flr) e 7Had
L@ fl)e] HUghe 1otk
= W5 F@)E Fa)= [ fOast ),
0
FO+H{FQ)} =10t}
D ® I, w @ 71, ©
@ v, = ® 71, v, ©




I

43} gJoy(

)

*

ogt

)

21 §% fl) = L 5k ko] A% 1o ispe] 714717k 12
o] 24 y=f@)ol AE W WA 2 HAEE o) A
AN FA y=fz)oll 22 A4 71L2717F 0
27k &5 gt)oll 3] axg'(a) o 22 [44]

Ve Ve Ve
D - @ - ® ¥
Ve Ve
D -5 ==

C
—

--—

cCt
=

o2t

23. cosf=

~| =

22. ¥E] a= (2 1) dsto] HE] 1049 BE
T3k 2. [34]]

o] o] cschxtanh 2

F5pA) 5. [34]



E =

y=x—1

y=f(z)

25. AF X={1,23 45 dsto] b 21E
U5 [ XX ASE T2, [34)]

iy

b 4 Fol A9 9ae A 4ot
(W) fla)=adl X f4& a2 7l5¢E 30t

5

iy



ol GO ol
I/ O™ o
27. 57 1,1, 2, 2,3, 30] 3Ry A3 gle 6709] 2] £l sle 28. 233} o] Hol7}t 291 AR ABE AFOoE 3t ukle]
FrU7} glek o] FrUeA] & /el F8 o] & Aol Feol 3 AB 9]ell A P 7} 9tk FAle] Aola ukx|Ee] Ao|7} AP <l
A8 75 A F obA] GA etk ook A AE 6 A3 AR AB O wAL Qg shAk
e w, k(1 <k<06)HA AW Foll A7 +F a2} 2L S PB 9ol # RE & PR9 3 RBS| ZHeol| nl7} 3:7¢]
FAAE mons =2 ok A% ABS $H¢ 02 @ o), A OR <}
S PQO AHE T, & OlA A+ AP W& +A19 e
m=a; X100 +a, xX10+a;, He} a4},
=] < = H B 1 =
n=a, X100+ a, X 10+a, A A PH,HO, OT# & TP = sepipel 58] wels
S, F A& RT, QB¢ + & TQ, BRZ Z2i#al ¢
olet & w, m>ndd FE& Loleh prqe] s FoAL. Helg Syeh Ak cPAB= 0wt @ ),
p
o5 o] 710 13140 il
lim ——— =a°|t} 5009 e T3HA L. (5H 0<6< )
o—o+ OH 4

:

[44]




12

29. #FEAHA FA Ciy=v8-2 (2<2<2v2) 99 30. A a, bell Histe] g5 f(x) =asin’z+bsinz 7}
A Poll tsle] 0Q =2, 4/POQ =~ 2 2=A]7]3 A4 OP 9]
o e 5] =02.1f5) =08
bl ode A& Qe At
A P7L A €95 A W, AR OP 915 $4ol: A X o & mEAZ A% (1<t <14)o] date] T y=
Ad 0Q HE #4el= A Yol st ajzel A y=¢

7 Wb o) 2 AE F P49
A<
T

0Z = OP+0X+0Y
_]—1

F W27 A 27k dehle 99 Dt sk .

5v3 t
A Dol &F3t= A FelA y5F3e] A=rF H4 AS Re) “=Jsn Tl dt

3v2 n
o) 4 Dol &3k A Zel tistd
?_70 ARG 243+ o] a+by/2 olth a+be 101
@) 0z 9] "’]/\H}\J’]' F4gke] 3ho] a+b/2 o] a+b2] 2] 34}, E%:p+q‘/§of‘]~ o, g—p S TS
e TFIAl L (5 0= Aol a2t b frEleltt) [44] n=1

(<, pe}t ¢g+= freldelel) [44]

o Eetx[o| siEtztol] HRs LS Fets| 7| (H7) =X =2l
SIAI2.

5



2=
iy
%o
v: i
Fo B
N
T

e

A

4w

22

12

%0 ol
nh5d

30

o A

A

15

74
e

A

4w

700 o]
nh 5

o A

1

74
e




62 QO|TI} 2K 1
o et oL &)

SAMY

A=1{2,a}, B=1{1,2,3,5 7}
1

0 2 0] 7109 [9]
1. 5" x25% ¢ 3-2? [24]] o thale] AUB= {17 2,3, 5,7, g}ol “’H Mg ¢ 9] 722 [24]

D 1 @ 2 @ 3 @ 4 ©® 5 D 1 @ 3 @ 5 @ 7 ® 9

X f X-
VI Hant1l o 1 1
v ot - 09 [9A]
2. iiw 2n+5 a7 23] 9 9
3 3
1 3 5
D 5 @ 1 ©) 5 @ 2 ® 5 4 4

FA)+713)9] 22 [33]
@D 3 @ 4 @ 5 @ 6 ® 7




6. 7 A 4, Bell i3t

e
|
&)
| —

®
| en
5

4

(=2, 2] ol M Aol g y=f(a) 2] zH=7}

lim f(z)+ lim f(z)9] 32?2 [3%]

r—>—1+ rz—1—

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



A = =
45 2104 (Lt &) 3
8. log,5=a, log;3=>b0%4 9, log;12% a, b= &4 Yehd 7122 10. 2 3 370, 3 Z 47/7)F S0 9= FHYr} 9l
[34] o] FHU oA slo|Z 3708 & FAl A
AN 37H8] - FollA Aolx 3 W7 A2 3 FE2? [33]
v %—i_b 2 %—i_b E %+2b 19 22 5 4 31
| | Ve @% 97 O35 0O
@ a+€ ® 2a+€




4 4

I f

A (L &)

. - - 6 -
11. %9 {q,}°] Y (2a,—3) =25 #=A7Ic}, 12, F 24 y=——+3, y= Va—k 7k AR B F AelA
n=1
o2y =S sk A ko HIR2? 33
lima,=r<d o, lim—; n o] 27 [34]
n— oo n—oo T
@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ® 7
7 9 ) 11




B0

or
&0

ol

<F

T
- ®
—_
~
¢
T
<t
2 @
T
s
< =
=
T @)
o)
- - ,._Wm
a; 8 = ~
+ o
) ol S
—
1_ S
_ o}
o S
8
¢ -
< < S)
—
—_
N
Q.
- I~
a —
— ©
G+ %
— 5
£3
— (o)
< - <t
o ok =
> R
‘_lzr EE o}
o ~ &
e N =
o v '
iy 3 —
N ]
3 = n e @
8 3
T ~ i wﬁ
R}
_ y o]
o S <M A
= + Eo @
g8
N S |
| oy
o T
oo M
~ T AR 0
o o o O
—



A (L &)

—2x+3 (x<0)
fl) {—2x+2 (z=0)

2z (r<a)
g(x){%_l (x> a)

7} Qlek &4 f(@)g(x) 7F A4 A

ke A o] 32? [43]
O -2 @ -1 ® 0

Al A

= o 7E A=
a, b, c, da} —3]’]}. L_ﬂ ‘/‘[Y\* a, b, c, d-g] :‘g—‘ a><b><c><d7]_ 12021
-7 [44]

16. & 7o FA191E W W R ) e



7

17. 233} 4o & 49| Ael7} 4] AAZE A,B,C,D, o] Sleh
¥ C,D, 9 FHE E, o2 s, A4 AB, 9ol ¥4 F,, G, &

EF, =EG,, EF, : F,G, =5:6°] HEE 3 o] 51tz
E,F,G, & 28}l A% DA 3 A% EF
A B,C 3 A GE 9 WS Q olzt & o,

vl 24+ EDP,, PF A, QB,G,, EQC, & 3=z
A\ moko] =3 AAshe] Qe 2L R ole} 4t
a9 Ry ol AR FG, 9191 74 A,, B,oF AR GE, $191 4 C,,
A EF, 99 A D, 2 3! A AB,C.D, &
TE)a, a8 RS e A e ez A ALB,C,D, ol
I\ mepel 23S aelm st 9 9 B2 sk
oo} -2 A& ALt n A 22 17

& wAgow s

nwel Wol2 g ol & o, lims, o 747 [44]
D, By C,
R,
P, Q
Py -
E
D, 1 C,
DQ C2
R,
Pl Ql
B A B, B,
61 125 32 131 67
O ©4 0©O5 @4 05

R, o A=) ol

A

18. #wAse] A7} 12l

fla) ol diske] g

glz) =

<H 7>
1. g0)+9' )=
s <y
S84 gla) 9] A%gtel 04 W, g(2)= 2 el
@ @ 1, v @ 7, e
ORBES ® e



8 251

19. 1%¥ 87129 AFd47}) s 28] ¢l 8 Ake] 717} o))
o] 7l 5 7 gk HA ARgsle] 2”3t -8 87l Afe] el ZHzt
g A 9ol g =8 u 8 0|5} S kol wiste] kA
Zkelel] E9l 7h=ol H3El 7} k olskal AME A4, = sl

! p : f p p p f
1R 2w 3w 4w Sele eels  7els  geim
X2l mal m™mal meE mal mal xel e

+= 7 AAF mon(l <m<n <8) e 3}
T A A 3 Aol AR FFe] HES 3=
m, ne BE A% (m, n)d N4E Fie= FA o)

A = A 2]l k olsle] AfdS F shirl Adl 7h=r)
Fol Sl kA AlelE AlLlg 7709 Ape el v A] 74k

7FE7E T Sl ARle| B R

P (4~

ot}

A,NA,(m<n)Z myA 2ol m o]3te] ztds F
st A3 kst o] o, nlA A2l o o]3te
Apeda = mA A2l Fal Fh=e A3 7} opd
A7t A7 7kest o A, miAe} A AEE
A&k 6712 Apelel v 642] 7t=r) o sl
Aol B2

P(4,n4,)= b

%L = A A 7 A, 0] AR E7e]7] 9lai =

S WA Ak gl
webd F AP 4,3 4,0 AR Filo] HER &=
m, n2] ZE =A% (m,n)9 Age | (FD |o]rh

4.3 2
lim 1) +41x R 6, 1 M = 49] 2RI o]
z—>00 T4 z—0 "
A,
D 12 @ 13 @ 14 @ 15 ® 16




Tt (L & 9
21 A% Al AR AN B4 10} e 2L o

2 0<z<?2)
(ﬂ)ﬂm{%+6 2<x<3)
<z <4)

A% AAL AN AR B

d=l
g(x){ 2w (o 20)
n (x=0)

A ne] Nee? [44]

D 30 @ 32 @ 34 @ 36

22. C; o & TshAlL [33]

_ 2 = . . .
23. ¥ y=_° 2S5 WFE ARF HeleA

g =7t A (2, 0) 5 Al o9 FTE AL [33]

71

.



=
1)
o

A (L &)

25. A $1E A ol= A P A t(t>0) oM $1F] 27}
r =t —52+6t

olth. ¢t =304 A P9 7I&ELE T34 L. [34]

26. Ads AA] At vel F puxe
A=1{1,24,816}, B= {z|a*—42+3=0}

o ts}e]

5



11

0|7k 5 15 {a,} 3 A4S meo]

B0

or
&0

ol

<F

™

A zEe] 2]

28.

7h 4<a,+a; <12

¢

;Oﬂ

21.

2% + 32— 10

$3+3x2—k‘, g(x)

f(z)

Plo

s

ol tjste]

1

(+h Z a, =122

k

flz) =3g(x)



A
T

ol
ol

A(Lt &)

%K‘]}/c\]— (xp Lo, 373) ° 7H'/"F% .'_;7_.—3].%]_9_. [4215]]

A 7= ol obd A Ly; Ty, -7339’] =

0
o
| 30, HmAGe AG7}1oln f(2)=

oy
W4

o)
=

7H n=1,2

(W) z, <10

HH’ Tp+1~ Ly = 20]]:]—

ar—9
r<l1
g(x){ P
fla)  (@=1)
o] e AL THEAIL

381 AR flo) ol disted

T y=gla)9 Tz} 4 y=t7}

ME o F Aol s sk B
#e] AL {tlt=—1x% t =3}tk

(g o g)=1)9 = T (5

« 2ol Abet
o Erekx|2| siektol Wt L2 Hats| 71

7)) ER =l

5




22
B o
O ‘_Id_./l

x
ar 7o

8o

ol —

e

A

4w

162

19

%0 ol
nh5d

30

o A

A

74
e

A

4w

%0 ol
nh 5

o A

1

74
e




	2교시_수학 영역
	수학 영역 (가형)
	문제지
	정답


	수학 영역 (나형)
	문제지
	정답






